

创新档案管理工作 全面提升服务能力

县档案局举办全县档案业务培训班

■ 王伦

为提高全县档案工作人员的业务素质,创新档案管理工作,全面提升服务能力,3月17日,县档案局在县行政办公大楼北附楼富文厅举办全县档案业务培训班,全县各乡镇人民政府、县直各单位、省驻县各单位等136个单位的档案工作人员参加培训。

县档案局局长王茹莺在会上

表示,档案是经济和社会发展的历史记录,是一项功在当代、利在千秋的事业。近年来,县档案局不断加强档案管理工作,及时完善相关制度,加强对各有关部门档案工作的指导,有针对性地开展各种形式的业务培训,积极推进档案管理工作,档案管理水平不断提升。

会议指出,做好新时期的档案工作,各单位相关管理人员要增强使命感和责任感,管理工作要勇于开拓创新,围绕中心,服务大局,奋力开创全县档案工作的新局面,希望以此次档案培训为契机,各相关单位认真学习档案业务和法律知识,切实提升档案管理工作。

培训会上,省档案局业务处处长陈俏琼通过PPT课件,以图文并茂的形式,详细讲解了档案的收集、归档、整理等有关内容。通过集中学习培训的方式,进一步提高了全县各单位档案管理人员的档案规范化业务水平。陈俏琼要求,各单位要加大档案法律法规知识的学习,增强档案法制

观念,及时做好档案收集归档和提供利用。为更好地掌握该培训内容,授课结束后还进行档案知识测试。

通过此次培训课程,提高了档案工作者的业务水平,为档案收集完整、整理规范打下坚实的基础,推动了档案事业发展迈上新台阶。

2400多人报考定安县事业单位

■ 叶松



定安县事业单位考试受到众多考生的关注。叶松 摄

3月17日,记者从县人社局了解到,共有2400多人报名参加定安县事业单位考试。

此次招聘工作近日启动以来,受到了众多考生的关注,3月15日下午,记者在定安人才劳动力市场大楼一楼大厅看到,前来报名参加考试的考生络绎不绝,在乡镇服务中心、乡镇安监所等不限专业的报名窗口更是排起了长龙。

据统计,报名时间截止后,

共有2400多人报名,其中乡镇服务中心、乡镇安监所等招考单位报名人数较多。报名结束后,资格初审合格人员名单将在定安县人民政府网上公布,并发布领取准考证的时间和地点。

据介绍,此次考试将包括笔试和面试两个部分,岗位招聘人数和报名人数应达到1:3的比例方可开考,未达到1:3比例的,相应递减岗位招聘人数或取消

该岗位的招聘。个别专业性较强的紧缺岗位报考人数未达到1:3比例,经领导小组讨论同意可适当放宽开考比例。

据了解,准考证领取时间为2015年4月16日至4月17日,领取地点在定安县人才劳动力市场大楼三楼307室,笔试时间为2015年4月19日,考生如遇招考有关问题,可拨打电话:63830350或63823560进行咨询。

去年立案30起 涉案金额18.26万元

定安县打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作见成效

■ 黄荣海

3.15国际消费者权益日的到来,轻叩着每一位消费者的心。3月15日上午,县工商、质监局、食药监局、烟草专卖局、消防等相关单位工作人员,在定城镇天安购物广场设立宣传咨询台,向过往的群众发放新消法等相关法律宣传资料,就群众的疑问进行现场答疑解惑,并现场指导群众如何正确甄别假烟假酒、伪劣化妆品及消防用品等。此次宣传活动是定安在打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪专项行动中的一个侧影。

记者从县商务局获悉,去年以来,定安积极推进打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工

作的落实,全县行政执法部门共计立案30起,涉案总金额18.26万元。其中,工商部门立案16起,质监部门立案4起,食药监部门立案3起,烟草部门立案7起,较好地维护了全县市场秩序的安全稳定。

打击行动期间,各执法部门加大了对集贸市场、商场、超市、专卖店等重点场所销售产品质量的监测力度。一是打击利用网络侵权假冒违法犯罪,查处互联网发布虚假违法广告,以及销售伪劣药品、农资等违法行为。二是打击假劣汽柴油违法行为,查处成品油流通环节掺杂制假、缺斤短两等违法行为。三是打击农

资制假售假行为,深挖假劣农资制售源头,完善农资质量追溯体系。四是打击制售假劣药品违法行为,加强药品市场监督管理。五是打击侵犯知识产权、商标权、著作权等违法行为,健全知识产权保护体系。

据了解,在今年打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作上,定安不但没有收手迹象,反而进一步加强打击侵权假冒违法行为力度,完善举报投诉机制,围绕重点领域,开展集中整治,强化打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作日常执法力度,坚决打击侵权假冒违法行为。

全力保障道路交通安全

定安开展博鳌年会交通事故处置应急演练

■ 叶松

博鳌亚洲论坛2015年年会将于3月26日至29日在博鳌召开,3月18日上午,县交警大队联合县消防、安监、交通运输、外事办、120急救等部门进行道路交通事故处置应急演练,进一步提高交通事故快速反应、快速协同、快速处置能力,为博鳌亚洲论坛2015年年会道路交通安全、畅通提供保障。

当天上午10时30分,应急演练在县城环城北路展开,演练模拟事故场景为:一辆小轿车超车碰撞同向行驶的一辆论坛年会的小轿车,两车卡在一起停在行车道内,论坛年会小轿车上1名人员受伤,现场道路堵塞3公里,30分钟后将有一个警卫车队经过。

记者在演练现场看到,县公安局指挥中心接到报警后,立即启动应急处置预案,交警、消防、交通运输、安监、医院救护等各应急救援联动单位紧急出动,赶赴事故现场进行处置。在规定时间内,交通事故勘查警车、交警警戒组警车、公安通

讯指挥车、120救护车、消防车、救护车分别赶到现场,迅速展开救援处置。

消防人员迅速破拆小轿车,120医护人员抢救受伤人员,事故民警展开现场勘查,路面疏导民警进行交通管制及疏导过往车辆,事故施救清障车迅速清理肇事车辆……仅用10分钟时间,各部门密切配合,快速、有序处置了该起事故,演练恢复正常。整个演练紧张有序,环节紧扣,达到预期效果。

演练结束后,省交警总队有关负责人对此次演练进行了讲评,指出了演练中存在的不足,并要求各参加演练部门要认真总结,进一步完善应急预案,针对存在问题,完善各项措施,切实提高多部门整体联合作战能力、协作应变能力和实战操作应急处置能力,以万无一失的工作要求,做好博鳌亚洲论坛2015年年会的道路交通安全警卫工作,确保道路交通安全畅通。

海南省公安厅交警总队 关于博鳌亚洲论坛2015年年会期间 实施道路管制的通告

为确保博鳌亚洲论坛2015年年会期间警卫线路交通安全、畅通、有序,海南省公安厅交通警察总队决定,从3月26日至29日对我省部分道路实施交通管制,现通告如下:

一、车辆驾驶人、行人应当自觉遵守道路交通安全法律、法规规定,依法行驶,文明驾驶,安全通行。

二、因道路交通安全警卫工作需要,公安交警部门对三亚、琼海、万宁、海口等部分路段以及环岛高速公路东段实施交通管制时,车辆驾驶人、行人应服从执勤交通警察的指挥,保障警卫车队安全、有序通行。严禁无关车辆尾随、穿插、超越警卫车队。

三、3月26日8:00至

29日21:00,禁止重型(总质量12吨以上)货运车辆、装载易燃易爆物品车辆在环岛高速公路(G89)东段、三亚绕城段以及省级高速公路(S82美兰机场立交至环岛高速公路龙桥立交)行驶。

重型货运车辆、装载易燃易爆物品车辆绕行223国道。但总质量20吨以上、车身长度大于9米的重型货运车辆、二轴以上半挂车满载时,禁止通行海榆东线(223国道),请绕行环岛高速公路(G98)西线段或海榆西线(225国道)。

因实施交通管制造成的道路通行不便,敬请谅解。

特此通告。

海南省公安厅交通警察总队
2015年3月16日